



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

13 травня 2021 р.

Київ

№ 254-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «Автострада трейд груп» (далі – ТОВ «Автострада трейд груп») (м. Вінниця, Україна), командитних товариств «ЦАХАРІАС ІНТЕРНЕЙШНЛ ПРОДЖЕКТС, УНІПЕССОАЛ ЛДА ТА КОМАНДІТА (ВІЛЬНА ЗОНА МАДЕЙРА)» і «МАНМАР УНІПЕССОАЛ ЛДА ТА КОМАНДІТА (ВІЛЬНА ЗОНА МАДЕЙРА)» (обидва – Португалія, Острів Мадейра) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «Автострада трейд груп» частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ГІРПРОМТЕХНІКА» (далі – ТОВ «ГІРПРОМТЕХНІКА» або Об'єкт придбання) (с. Беги, Коростенський р-н, Житомирська обл.), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «ГІРПРОМТЕХНІКА» не здійснює господарської діяльності. Планує здійснювати діяльність із виробництва щєбеневої продукції;

ТОВ «ГІРПРОМТЕХНІКА» пов'язане відносинами контролю з товариством з обмеженою відповідальністю «БЕХІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР» (с. Беги, Коростенський р-н, Житомирська обл.), яке здійснює діяльність із видобутку та виробництва щєбеневої продукції (щєбеню) із високоякісного діориту й гранодіориту;

власниками ТОВ «ГІРПРОМТЕХНІКА» і ТОВ «БЕХІВСЬКИЙ ГРАНІТНИЙ КАР'ЄР» є командитні товариства «ЦАХАРІАС ІНТЕРНЕЙШНЛ ПРОДЖЕКТС, УНІПЕССОАЛ ЛДА ТА КОМАНДІТА (ВІЛЬНА ЗОНА МАДЕЙРА)» і «МАНМАР УНІПЕССОАЛ ЛДА ТА КОМАНДІТА (ВІЛЬНА ЗОНА МАДЕЙРА)» (далі – Продавці), які не здійснюють господарської діяльності на території України;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між Об'єктом придбання та Продавцями будуть припинені;

ТОВ «Автострада трейд груп» здійснює діяльність з оптової торгівлі деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням; виробництва неметалевих мінеральних виробів;

ТОВ «Автострада трейд груп» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність, зокрема, з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних із ним відносинами контролю; торгівлі автомобілями та легковими автотранспортними

засобами; надання в оренду офісних машин та устаткування, у тому числі комп'ютерів; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; будівництва доріг та автострад; діяльність у сфері вантажного автомобільного транспорту та іншої допоміжної діяльності у сфері транспорту; вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; складського господарства у відповідних територіальних межах; надання послуг залізничних вантажних перевезень; вантажного річкового транспорту;

суб'єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської діяльності;

фізичними особами – громадянками України, суб'єктами підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність із консультування з питань комерційної діяльності й керування;

бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Автострада трейд груп» (м. Вінниця, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 43079409) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ГІРПРОМТЕХНІКА» (с. Беги, Коростенський р-н, Житомирська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 38074330), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА